



**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA E PROJETOS ESPECIAIS**

Edital 12/2021 de Retificação do Edital N° 03/2021/PRPIPG/IFPB, Retificado pelo EDITAL 07/2021 - **Programa Institucional de Bolsa de Iniciação Científica para Projetos de Pesquisa, Inovação, Desenvolvimento Tecnológico e Social voltados para a Educação a Distância (PIDETEC-EAD)**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG), por meio da Diretoria de Pesquisa e em parceria com a Diretoria de Educação a Distância e Projetos Especiais (DEADPE), no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve, por meio deste instrumento, **RETIFICAR** o Edital N° 03/2021/PRPIPG/IFPB, Retificado pelo EDITAL 07/2021, referente ao **Programa Institucional de Bolsa de Iniciação Científica para Projetos de Pesquisa, Inovação, Desenvolvimento Tecnológico e Social voltados para a Educação a Distância (PIDETEC-EAD)**.

Onde se lê:

Evento	Período
Contestação do Edital	12 a 15 de fevereiro de 2021
Período de submissão de Projetos (http://suap.ifpb.edu.br)	16/02 a 15/03 de 2021
Divulgação do Resultado preliminar	06 de abril de 2021
Período para Interposição de Recursos - Resultado preliminar	07 de abril de 2021
Resultado das análises das interposições de Recursos	09 de abril de 2021
Divulgação do Resultado final	09 de abril de 2021
Vigência de execução das propostas aprovadas	Abril a Dezembro de 2021
Entrega Relatório Parcial	Agosto de 2021
Entrega Relatório Final	Janeiro de 2022

Leia-se:

Evento	Período
Contestação do Edital	12 a 15 de fevereiro de 2021
Período de submissão de Projetos (http://suap.ifpb.edu.br)	16/02 a 15/03 de 2021
Divulgação do Resultado preliminar	11 de maio de 2021
Período para Interposição de Recursos - Resultado preliminar	12 de maio de 2021
Resultado das análises das interposições de Recursos	14 de maio de 2021
Divulgação do Resultado final	14 de maio de 2021
Vigência de execução das propostas aprovadas	Maio/2021 a Janeiro/2022
Entrega Relatório Parcial	Setembro de 2021
Entrega Relatório Final	Fevereiro de 2022

João Pessoa, 11 de maio de 2021.

Silvana Luciene do Nascimento Cunha Costa
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação